



创城改变生活 居民喜说变化

文明,是现代城市的底色。近年来,我市以创建全国文明城市为契机,注重创新载体,开展文明创建,文明之花遍地开放。如今,创城已经深入到每位市民心中,不管是城市环境还是出行秩序,都有了很大的变化,市民的喜悦写在了脸上。

“没创城之前,到处乱摆乱放,创城之后,到处都很规范了,显得干净了、顺眼了。”市民马明说,“现在环境好了,经常碰到一些市民看到地上有垃圾,随时捡起来放进垃圾桶里。”

王明哲是河北省人,10年前来菏泽发展。他告诉记者,近几年菏泽的变化一天一个样,“道路比之前更加宽广通畅了,还有就是现在增加了很多公园、绿地,健身场所也多了许多,市民的休闲娱乐场所也更多了。”王明哲说,与之前相比,创城让菏泽城市街道更加干净整洁了,公厕也多了,市民的幸福指数就像芝麻开花一样节节升高。

“创城带来了营商环境的突破,让我们的城市变得更加有活力和吸引力。”市民张曼说,“政务服务部门建立的‘居家办’响应机制,设立了服务专线,话务人员随时在线。遇到群众电话预约服务,由话务员一次性告知申请材料,确认材料齐全后,立即



志愿者在长城路附近捡拾垃圾

将订单分配给邮政服务专员,服务专员5分钟内响应,30分钟内上门进行材料初审和收件,将受理材料送达各级政务服务中心‘响应’窗口,审批结果免费邮寄到家。”

家在菏泽的仝凯是西安交大研究生,在外求学的这几年,每年只有寒暑假才能回家,菏泽的变化都使

他眼前一亮。“因为在外地上学,每年回家的次数很少,但是我却深刻地感受到近几年家乡的变化很大,每次回家都让我觉得焕然一新,菏泽的市容市貌有了质的提升!”仝凯说,因为创城,让菏泽更加接近一个现代化城市,城市更加舒适也更有魅力,希望家乡越来越好。

“我家是郓城县的,近几年菏泽因为创城,城市发展很快,出行往返坐公交车更加便利了,之前公交站点比较少,需要走到很远的地方去等车,现在出门走几步就会有站点,大大缩短了等车时间,进城比之前方便多了。”郓城县居民张博说,随着创城的深入,现在往返城际公交也在逐渐增加,回家也不担心没有公交车了,为大家的出行提供了许多便利。

“如今,行人、车辆各行其道,不像以前经常有闯红灯的现象了,骑电动车的市民也不乱窜了,机动车也礼让行人了,比以前好多了。”谈起创城之变,市民张乐呵呵地说,“环境更美了,人与人之间相处更和谐了,邻里团结。整个社会风气,社区环境都变好了……”

创城以来,我市创出了干净、整洁、有序的市容环境,创出了文明、和谐、正能量;创出了惊喜、温暖、感动。创城以来,作为生活在这座城市的一分子,市民们主动担起责任,为共建美好家园出一份力,增一分光,添一道彩,市民每一次的礼让,每一次的俯身捡拾,甚至一个微笑,都彰显了我们这座城市风度,文明的氛围越来越浓厚,文明的力量在不断汇聚,人们的幸福指数不断提升……

文/图 记者 全志华

牡丹区加强对涉疫物资价格监管

本报讯(记者 李若生)近日,牡丹区印发《菏泽市牡丹区市场监督管理局关于稳定医药用品等涉疫物资价格的提醒告诫函》,落实医药经营者及相关单位主体责任。

近期有些药店、医药公司趁疫打劫、借疫生财的行为,加重了群众抗疫负担,损害群众利益。牡丹区加强监督检查,对涉疫医疗药品、抗原检测试剂、防护用品三类涉疫物资价格加强监管,重点打击哄抬价格、囤积居奇、价格欺诈等违法

行为,对涉嫌捏造散布涨价信息、捆绑搭售、大幅提价等行为从快从严处理。同时,畅通投诉渠道,严格执行“12315人工值守7+24工作制度”,有诉即应,及时受理,处置各类消费者投诉举报。市民如发现涉嫌价格违法行为,请保留好相关证据,拨打电话12315或12345举报,监管部门将及时开展调查。查实存在违法行为的,依法从快从严处理。

截至目前,牡丹区共出动执法人员213人次,检查零售药店35家次。



菏泽城际公交护航乘客安全出行

12月19日,菏泽城际公交公司驾驶员对公交车进行消毒。为做好疫情防控工作,该公司每天加强对车辆的保洁、消毒、通风工作,做好安全检测。并通过视频监控、现场稽查等方式,对车辆消杀、防疫物资配备、驾驶员佩戴口罩情况进

行检查,为广大乘客出行提供一个安全的乘车环境。

记者 孔博 摄

丹阳街道团工委开展新青年青春读书会活动

本报讯(记者 孔博)为倡导青年团员读书风尚,丰富青年党团员精神生活,鲁西新区丹阳街道团工委近日开展了“精致生活读书会”新青年青春读书会活动,10余名来自机关、学校、非公单位的团员青年代表参加活动。

“精致生活读书会”创始人、约读书房菏泽市名誉校长陈洪健结合自己的求学生涯和工作实际,给大家分享了自己对沈从文先生的《边城》的阅读感受和理解,对青年朋友提出要静心读书、坚持读书、投

身实践三点希望,在快节奏的社会生活中适应慢节奏的阅读方式。大家面对面交流,探讨各类阅读问题,话题广泛延伸到社会生活的方方面面,思想的碰撞把读书会的气氛推向一个又一个高潮。

通过此次读书会活动,青年朋友们相互学习、分享体会,提高了自身的知识水平和精神素养,体验到了书籍带来的乐趣,也为促进自身工作提供了思路,凝聚激发了广大青年为实现中华民族伟大复兴不懈奋斗的青春力量。

线上线下双翼齐飞 “学习强国”入脑入心



“这个线下体验空间真的太好了,像一个主题公园一样,应有尽有,而且环境还。”12月18日,在牡丹区安兴镇“学习强国”线下体验空间里,船郭庄村村民郭爽分享着他的感受,“经常举办一些小活动,像政策宣讲会、电影播放、读书会等,我一有空就来这儿,对咱们老百姓来说,是非常好的学习新体验。”

从简单互动到主动参与,牡丹区创新打造“学习强国”线下体验空间,不仅变成了居民群众闲暇时间的热门“打卡地”,更成为“沉浸式”学习的好去处。为进一步用好“学习强国”学习平台,掀起全民学习新热潮,牡丹区赋予新时代文明实践所(站)新功能,精心布置,让“学习强国”学习平台从线上延伸到线下,正式建成“学习强国”线下体验空间,让“学习强国”学习平台更好地走进群众、服务群众,使群众学习更加直观化、实体化。

图/文 记者 李若生

“文明健康
绿色环保”

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

爱国 敬业
富强 平等
民主 公正
文明 和谐
公正 友善

使用公筷



公筷公勺备一套 健康饮食享口福

文明餐桌

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人